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座間市教育委員会１２月定例会会議録 

 

１ 開 会 日  令和６年１２月１１日（水） 

 

２ 場 所  座間市役所５階教育委員会室 

 

３ 出席委員  教育長      木島 弘 

        教育長職務代理者 北村 美奈子     委員       有山 周一 

        委員       馬場 悠男      委員       升水 由希 

 

４ 出席職員  教育部長     髙木 力       教育総務課長   冠 秀一 

        就学支援課長   髙田 光拡      保健給食担当課長 小林 直樹 

        教育指導課長   下斗米 淑子     教育研究所長   石田 正行 

        生涯学習課長   新井 昭       図書館長     飯田 京子 

 

５ 書 記  教育総務係長   佐藤 雄一      教育総務課主査  菅野 修平 

         

６ 開会時刻  午前９時３３分 

 

７ 案 件 

№ 議案番号 議  案  事  項  名 提案説明者 結果 

１ ６３ 座間市教育委員会職員の人事について 教育部長 承認 

２ ６４ 座間市教育委員会職員の人事について 教育部長 承認 

３ ６５ 座間市立小・中学校長に対する事務委任規則の一部

を改正する規則 

教育総務課長 承認 

４ ６６ 座間市市史編さん審議会委員の委嘱について 生涯学習課長 承認 

 

№ 報告番号 報  告  事  項  名 報告者 結果 

１ １５ 県費負担教職員の任用について 就学支援課長 ― 

 

８ 閉会時刻  午前９時５５分 
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木島教育長 それでは、ただいまより座間市教育委員会１２月定例会を開会いたします。 

お諮りします。会期は今日一日でよろしいでしょうか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

木島教育長 それでは、会期は１２月１１日今日一日といたします。 

次に、座間市教育委員会会議規則第２１条第２項の規定により、会議録署名委員に

北村委員と有山委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

続きまして、教育長報告に移ります。前回の定例会からの経過を報告いたします。 

 

＜教育長報告＞ 

 

木島教育長 １１月１３日（水）教育委員会定例会、教育長、教育長職務代理者、有山委員、馬

場委員、升水委員出席です。 

      同日、市民芸術祭文芸展、教育長見学です。 

      同日、市民芸術祭書道展、教育長見学です。 

      １１月１６日（土）ＭＯＡ美術館座間児童作品展、教育長見学です。 

      同日、ＰＴＡ活動研修会、教育長、教育長職務代理者、有山委員、馬場委員、升水

委員出席です。 

      同日、図書館を使った調べる学習コンクール表彰式、教育長出席です。 

      同日、須賀川市・大仙市・座間市 ３市交流会、教育長出席です。 

      １１月１７日（日）市民ふるさとまつり、教育長出席です。 

      １１月１８日（月）いさま会視察研修会、教育長、馬場委員、升水委員出席です。 

      １１月１９日（火）かながわ子どもスマイルウェーブ地域フォーラムｉｎＺＡＭＡ、

教育長出席です。これは座間中学校で開催されました。 

      １１月２０日（水）市民写真展、教育長見学です。 

      １１月２１日（木）研究発表会（座間小学校）、教育長、教育長職務代理者、有山委

員、馬場委員、升水委員出席です。 

      同日、黒岩知事と県民との対話の広場、教育長出席です。部長とともに出席いたし

ました。 

      １１月２２日（金）市民芸術祭菊花展表彰式、教育長出席です。 

      同日、学校訪問Ｃ（旭小学校）、教育長、教育長職務代理者、有山委員、馬場委員出

席です。 

      １１月２３日（土）市青少年健全育成大会、教育長、馬場委員出席です。 

      同日、緑の家ふれあい祭り、教育長出席です。 
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      １１月２４日（日）市民健康マラソン大会開会式・閉会式、教育長出席です。 

      １１月２６日（火）市長定例記者会見、教育長出席です。 

      同日、市民芸術祭入谷歌舞伎展、教育長見学です。 

      １１月２９日（金）市議会第４回定例会 開会・総括質疑、教育長出席です。 

      １１月３０日（土）座間中学校区青少年フェスティバル、教育長出席です。 

      １２月１日（日）２０２４さがみ野ひばり祭、教育長出席です。 

      同日、東中学校区青少年フェスティバル、教育長出席です。 

      １２月２日（月）副市長就任式、教育長出席です。 

      １２月３日（火）ざまユニバーサルアート展、教育長見学です。 

      １２月５日（木）市議会第４回定例会 一般質問、教育長出席です。 

      １２月６日（金）市議会第４回定例会 一般質問、教育長出席です。 

      １２月７日（土）西中学校区青少年フェスティバル、教育長出席です。 

      同日、ざまユニバーサルアート展表彰式、教育長出席です。 

      同日、市スポーツ人の集い、教育長出席です。今回のスポーツ人の集いは、市スポ

ーツ協会創立７０周年記念という意味も含めた開催でした。 

      １２月８日（日）南中学校区青少年フェスティバル、教育長出席です。 

      １２月９日（月）市議会第４回定例会 一般質問、教育長出席です。 

 

木島教育長 以上です。ただいまの経過報告について、御質問等ございますか。 

 

木島教育長 御質問等もないようですので、以上で経過報告を終わります。 

次に、本日の案件に移りますが、まずは非公開とする案件についてお諮りします。

２ページの議事運営要領を御覧ください。議案第６３号、第６４号及び第６６号、並

びに報告第１５号については、人事に関する案件ですので非公開にしたいと思います

が、これに御異議ございませんか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

木島教育長 御異議なしと認め、議案第６３号、第６４号及び第６６号、並びに報告第１５号は

非公開といたします。また、審議の順番については、公開案件の後に非公開案件を行

うことといたします。 

 

木島教育長 それでは、議案第６５号「座間市立小・中学校長に対する事務委任規則の一部を改

正する規則」について、説明をお願いいたします。 
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      （冠課長 挙手） 

 

木島教育長 冠教育総務課長、お願いいたします。 

 

冠課長   資料６ページを御覧ください。議案第６５号について御説明いたします。 

 提案理由でございますが、児童手当法の一部改正に伴う所要の改正をいたしたく提

案するものです。 

児童手当法の一部が改正され、制度の拡充が図られました。これまで高所得者は、

所得制限により児童手当の支給が減額されていましたが、所得制限が撤廃されたこと

によって、所得にかかわらず支給されるなど、児童手当制度が拡充されたことに伴い、

規則を改正させていただくものです。 

以上です。 

 

木島教育長 ありがとうございました。ただいまの件につきまして、御質問等ございますか。 

 

木島教育長 御質問等もないようですので、議案第６５号は承認することでよろしいでしょ    

うか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

木島教育長 御異議等ないようですので、議案第６５号は承認いたします。 

 

木島教育長 本日、公開の案件は以上です。ここからは、非公開案件の審議に移ります。 

 

（議案第６３号「座間市教育委員会職員の人事について」、議案第６４号「座間市教

育委員会職員の人事について」、及び議案第６６号「座間市市史編さん審議会委員の委

嘱について」、並びに報告第１４号「県費負担教職員の任用について」は非公開） 

 

木島教育長 本日の案件は以上です。 

その他、会議の中で取り上げたいことはございますか。 

 

木島教育長 よろしいでしょうか。 

      それでは、次回の定例会は令和７年１月８日（水）午前９時３０分から教育委員会

室で開催いたします。 

      以上で座間市教育委員会１２月定例会を閉じさせていただきます。 


